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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ismételten kérdezem: Mely országokból szállítanak 
szennyvíziszapot, és műanyag hulladékot Magyarország területére? Mi történik ezekkel?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Január  elején  benyújtott  kérdésemre  (K/4103.  számon  "Mi  történik  a  határon  túlról  érkező
szennyvíziszapokkal és műanyag hulladékokkal?" címmel) sajnos nem kaptam kielégítő választ.

Kérdésem nem az volt,  hogy a hulladékgazdálkodással kapcsolatban hol,  milyen felületen lehet
általános  lekérdezést  végezni,  hanem  tényszerű  adatokat  vártam  a  határon  túlról  érkező
szennyvíziszapokkal  és  műanyag  hulladékokkal  kapcsolatban,  amiket  nem  közöltek,  ezért
ismételten felteszem azokat.

Az Önök által közölt webcímen valóban elérhetőek általános összesített adatok, ám mint bizonyára
Ön is észrevette, használat közben, átfogó és összetett lekérdezésre - már csak annak okán is, hogy
hiányos,  olykor  téves  adatokat  is  tartalmaz,  nem mellesleg 2018 évi  adat  el  sem érhető -  ez a
rendszer alkalmatlan.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, hogy amennyiben továbbra is úgy ítélik meg, hogy az általam kért adatokat ki lehet nyerni
ebből a rendszerből, biztosítsanak számomra vagy egyik munkatársam számára lehetőséget, ahol
akár Ön személyesen, vagy munkatársai közül valaki elmagyarázná és megmutatná, hogy ez miként
lehetséges.

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Úrtól:

Mely országokból szállítanak szennyvíziszapot, és műanyag hulladékot Magyarország területére?



Mely  cégeknek  adtak  ki  engedélyt,  illetve  2018  évben,  ezek  közül  kik  végeztek  ténylegesen
szennyvíziszap  beszállítást  Magyarország  területére?  Kérem,  hogy  a  cégek  nevén  kívül
elérhetőségeikről is tájékoztasson.

A  2018  évben  Magyarország  területére,  határon  túlról  beszállított  szennyvíziszapokat  hova
szállították égetőben való megsemmisítésre, vagy lerakóban történő ártalmatlanításra? Kérem, hogy
a cégek nevén kívül elérhetőségeikről is tájékoztasson.

Kérem  tájékoztatását  arról,  hogy  2018  évben  Magyarországon  mely  cégek  végezhettek
szennyvíziszap  megsemmisítést,  valamint  ártalmatlanítást?  Az  adatokat  megyénkénti  bontásban
kérem megadni. Kérem, hogy a cégek nevén kívül elérhetőségeikről is tájékoztasson.

Mely cégeknek adtak ki engedélyt, illetve 2018 évben, ezek közül kik végeztek tényleges műanyag
hulladék beszállítást Magyarország területére? Kérem, hogy a cégek nevén kívül elérhetőségeikről
is tájékoztasson.

A 2018  évben  Magyarország  területére,  határon  túlról  beszállított  műanyag  hulladékokat  hova
szállították  égetőben  való  megsemmisítésre,  vagy  újrahasznosításra,  esetleg  lerakóban  történő
ártalmatlanításra? Kérem, hogy a cégek nevén kívül elérhetőségeikről is tájékoztasson.

Kérem tájékoztatását arról, hogy 2018 évben Magyarországon mely cégek végezhettek műanyag
hulladék megsemmisítést,  valamint  ártalmatlanítást?  Az adatokat  megyénkénti  bontásban kérem
megadni. Kérem, hogy a cégek nevén kívül elérhetőségeikről is tájékoztasson.

Továbbá  kérem  tájékoztatását  arról,  hogy  2018  évben  Magyarország  területén  mely  cégek
foglalkozhattak veszélyes hulladék megsemmisítésével, ártalmatlanításával?

Kérem megyénkénti bontásban közölje, hol található Magyarországon veszélyes hulladék lerakó, és
ezek közül melyik lerakónak van érvényes engedélye?

Kérem, hogy a cégek nevén kívül elérhetőségeikről is tájékoztasson.

Továbbá kérem tájékoztatását arról, hogy Magyarország területén mely cégeknek adtak engedélyt
veszélyes  hulladékok  szállítására,  és  a  kiadott  engedély  alapján  2018  évben  ezek  közül  kik
végezhették  ezt  a  tevékenységet?  Kérem,  hogy  a  cégek  nevein  kívül,  elérhetőségeikről  is
tájékoztasson.

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. január 31.

Korózs Lajos

(MSZP)
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